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　当選から約半年が経ち、委員会や視察などの議会活動はもとより、地域の催し物へ
の参加など、充実した日 を々送らせていただいておりますことに、心から感謝を申し上げ
ます。
　議員としての活動は初めて経験することがほとんどで、新鮮であると同時に議員の果
たす役割の大きさを改めて感じた半年間でありました。
　今年も、慣れることの必要性と、慣れないことの大切さのバランスをとりながら、何事に
も積極的な姿勢で、様々な活動に取り組んでまいります。

年頭にあたり…

視察及び研修
　１０月には新任議員研修として、市内主要施設の現地調査や、
委員会として国指定史跡水戸徳川家墓所の現地視察、茨城
県市議会議長会主催によるつくばでの研修会、更には東京
で開催された行政経営実践セミナーなどにも参加し、研鑽を重
ねました。

　また、１１月には、文教民生委員会の所管事務調査として、
大阪や兵庫の先進地を３日間にわたり視察してきました。
　いずれの視察や研修も、現地を直接見て、現場の生の声を
聞くことにより、感心することの一方で課題も見えてくるなど、多
くの学びを得ることができ、大変勉強になりました。

公式携帯サイト

消防本部 清掃センター 水府支所

峰山中建設現場 明石市立花園小学校 神戸市北野・工房のまち

※公職選挙法の取り決めにより、議員は新年の挨拶を規制されておりますので、何卒、ご了承ください。

今年も若さと行動力で頑張ります。今年も若さと行動力で頑張ります。今年も若さと行動力で頑張ります。
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緊張の中、6項目１０件について発言
　１２月に開催された第６回定例会では、本会議上で、初の一
般質問に立つ機会を得ました。
　議員になる前から考えてきたこと、また議員になってから市
民の皆さんからお聞きした率直な要望などについて、市長、副
市長、教育長、関係部長に、緊張の中、通告順１番目として、
約４０分間に渡り、精一杯、問いかけ、提案をいたしました。

１２月定例会ではじめての
一般質問を行いました。

１２月定例会での質問事項
●鯨ヶ丘地区活性化策について、統一された将
来像の設定や具現化に向け、横断的な庁内体
制づくりを要望

●国道３４９号バイパス沿道地区開発における大
型商業施設出店計画について、開発許可の適
用や誘導を進めるにあたり、市独自の大型商業
施設の地域社会貢献を促すガイドライン策定
を要望

●道路整備について、国道２９３号の道路拡幅、西
バイパスの国道移管、新宿・西宮線の早期事業
再開を要望

●小中学校統廃合について、長期的な見地のもと、
子供たちのより良い教育環境を第一に考えた
統合に向け、話し合いの場を提供するためにも、
早い時期に行政側で仮説を立てるよう提案

●常陸太田大使の委嘱後の対応について、市民
にその存在や活躍をもっと伝えていくなど、制
度の機能や役割が高まるよう要望

●合併後の一体感の醸成に向けて、新市の市民
の歌の制定を提案

一般質問の様子は、常陸太田市議会のホームペー

ジ上で動画で観ることができます。

http://www.hitachiota-city.stream.jfit.co.jp/


